A szinusztétel

Tétel: Bdrmely hdromszdgben az oldalak ardnya megegyezik a veliik szemkézti sz6gek
szinuszdnak ardnydval.

Bizonyitas:

A haromszogek terlilete meghatarozhatd barmelyik két oldalanak és a kdozbezart szogének
ismeretében, fliggetlenil attdl, hogy az hegyes vagy tompa, esetleg derékszog:
a-b-siny b-c-sina a-c-sinf
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Ebbdl kdvetkezik, hogy:

ab-siny b-c-sina a-c-sinf
2 B 2 2

Ezt az egyenletet 2-vel megszorozva kapjuk:

a-b-siny=b-c-sina=a-c-sinf
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Az els6 két tagot b — vel egyszer(sithetjiik, a masodik két tagot pedig ¢ — vel:
a-siny =c-sina ésb-sina=a-sinf
Amibdl:

a sina b sinf

¢ siny Ca sina
A kapott Osszefliggéseket egy kifejezésbe irva kapjuk a szinusz tételt:
a:b:c = sina:sinf:siny
Szavakkal megfogalmazva:

Bdarmely hdromszdgben az oldalak ardnya megegyezik a veliik szemkézti sz6gek szinuszdnak
ardnyaval.

Ezzel a bizonyitas kész.



